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Додаток 5 

 

Інформаційні матеріали щодо виконання рішення Національної ради 

України з питань розвитку науки і технологій від 30 листопада 2018 року 

засідання Національної ради України з питань розвитку науки і технологій 

(протокол № 2 від 30 листопада 2018 року ) 

 

Стосовно виконання підпункту 5.1. пункту 5 протоколу № 2 засідання 

Національної ради України з питань розвитку науки і технологій від 30 

листопада 2018 р. (далі – Протокол) щодо розроблення разом з Науковим 

комітетом Національної ради та подання в установленому порядку Кабінетові 

Міністрів України проєкту акта про затвердження персонального складу 

Наукової ради Фонду, інформуємо, що 27 грудня 2018 року прийнято 

розпорядження Кабінету Міністрів України  № 1087-р «Деякі питання 

Національного фонду досліджень», який затверджено склад наукової ради 

Національного фонду досліджень. 

Стосовно підпункту 5.2. пункту 5 Протоколу щодо розроблення та 

затвердження Порядку обрання, призначення та звільнення виконавчого 

директора, його заступників, керівників структурних підрозділів дирекції Фонду 

з метою забезпечення здійснення процедур щодо призначення виконавчого 

директора Фонду інформуємо, відповідно до пункту 30 Положення про 

Національний фонд досліджень України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 04 липня 2018 р. № 528 порядок обрання, призначення та 

звільнення виконавчого директора, його заступників, керівників структурних 

підрозділів дирекції Фонду затверджується науковою радою Фонду. 

На засіданні Наукової ради Національного фонду досліджень України, яке 

відбулось 25 січня 2019 року було затверджено Порядок обрання, призначення 

та звільнення виконавчого директора, його заступників, керівників структурних 

підрозділів дирекції Фонду. 

Стосовно підпункту 5.3. пункту 5 Протоколу щодо розроблення та 

забезпечення внесення Кабінетові Міністрів України проєкту закону про 

внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» 

щодо Національного фонду досліджень України, передбачивши в ньому 

необхідність затвердження переліку кандидатів обраних на заміщення членів 

Наукової ради Фонду повідомляємо. 

Проєкт закону про внесення змін до Закону України «Про наукову і 

науково-технічну діяльність» щодо Національного фонду досліджень України 

(далі – законопроєкт) розроблено Міністерством освіти і науки спільно з 

Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і 

технологій (далі – Науковий комітет) з метою забезпечення ефективного 

функціонування Національного фонду досліджень України. 

Законопроєкт було погоджено без зауважень Міністерством економічного 

розвитку і торгівлі України (лист від 12.04.2018 № 3902-05/16090-03). 

Міністерством фінансів України надано зауваження до законопроєкту та 

повернуто його без погодження (лист від 16.04.2018 № 9293/0/2-18). Науковим 
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комітетом надано відповідні рекомендації та пропозиції (листи від 18.04.2018 

№ 007-1-88 та від 30.01.2019 № 007-1-253). 

З метою врахування отриманих зауважень та пропозицій Міністерством 

освіти і науки законопроєкт було доопрацьовано та доповнено положеннями з 

метою усунення неузгодженостей, що мають місце у Законі України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність» та стосуються Національного фонду 

досліджень України, а також врегулювання окремих питань, пов’язаних з 

функціонуванням органів управління та фонду в цілому та направлено листом 

від 26.09.2019 № 1/11-8552 на розгляд Наукового комітету. 

Науковий комітет листом від 09.10.2019 № 007-1-383 надав свої 

зауваження та пропозиції до законопроєкту, які на сьогодні опрацьовуються 

Міністерство освіти і науки України 

Стосовно підпункту 5.4. пункту 5 Протоколу щодо розроблення та 

внесення в установленому порядку Кабінетові Міністрів України проєкту 

рішення, яким уповноважити члена Наукового комітету Національної ради 

України з питань розвитку науки і технологій Ємець А. І. здійснити державну 

реєстрацію Фонду як юридичної особи в установленому законодавством порядку 

та інші заходи, необхідні для початку його функціонування повідомляємо, що 

листом від 26.12.2018 № 1/10-4044 Міністерство освіти і науки подало на розгляд 

Кабінету Міністрів України відповідний проєкт розпорядження Кабінету 

Міністрів України. 

Пунктом 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 

року № 1087-р «Деякі питання Національного фонду досліджень» уповноважено 

Ємець Аллу Іванівну, члена Наукового комітету Національної ради з питань 

розвитку науки і технологій, здійснити передбачені законодавством заходи, 

пов’язані із здійсненням державної реєстрації Національного фонду досліджень 

як юридичної особи, та інші заходи, необхідні для початку його функціонування. 

Стосовно підпункту 5.5. пункту 5 Протоколу щодо розроблення проєкту 

постанови Кабінету Міністрів України щодо умов оплати праці працівників 

Фонду та внесення його в установленому порядку Кабінетові Міністрів України 

повідомляємо. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 р. № 325 «Про 

умови оплати праці працівників дирекції Національного фонду досліджень 

України» затверджено схему посадових окладів працівників дирекції 

Національного фонду досліджень України. 

Стосовно підпункту 5.6. пункту 5 Протоколу, яким рекомендовано Фонду 

державного майна, Мінагрополітики, МОН, Мінекономрозвитку, Національній 

академії аграрних наук за участю Наукового комітету Національної ради 

опрацювати питання щодо розміщення Національного фонду досліджень 

України та у місячний строк подати Кабінету Міністрів узгоджені пропозиції 

повідомляємо. 

Під час підготовки матеріалів до засідання Національної ради України з 

питань розвитку науки і технологій, яке відбулось 30 листопада 2018 року, 

Міністерством аграрної політики та продовольства була надана інформація, що 
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приміщення, розташоване за адресою: м. Київ, вул. Бориса Грінченка 1, яке 

раніше було запропоновано Фондом державного майна України для розміщення 

Національного фонду досліджень, не може бути потенційним об’єктом оренди, 

оскільки планується до використання іншими юридичними особами.  

Директором Інституту теоретичної фізики ім. М. М. Боголюбова НАНУ 

А. Г. Загороднім, запропоновано тимчасово розмістити Фонд в приміщенні 

інституту за адресою м. Київ, вул. Метрологічна, 14-Б.  

З метою державної реєстрації Національного фонду досліджень як 

юридичної особи у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб 

- підприємців та громадських формувань було вказано місцезнаходження Фонду 

за адресою: м. Київ, вулиця  Метрологічна, будинок 14-Б. 

Враховуючи важливість завдань, які буде виконувати Фонд та необхідність 

залучення для проведення наукової і науково-технічної експертизи проєктів 

провідних вчених, представників центральних органів виконавчої влади, 

закладів вищої освіти, Національної академії наук, національних галузевих 

академій наук як експертів за їх згодою, у тому числі залучення іноземних 

експертів необхідно, щоб Фонд розміщувався у будівлі, що знаходиться ближче 

до центру міста. 

Науковий комітет Національної ради України з питань розвитку науки й 

технологій листом від 19.02.2019 № 007-2-268 поінформував Міністерство освіти 

і науки України, що пропозиції щодо розміщення Національного фонду 

досліджень України (далі - Фонд) направлено до Фонду державного майна 

України листом від 13.02.2019 № 007-1-263. 

Відповідно до інформації, що міститься у зазначеному листі, Науковим 

комітетом оглянуто приміщення Інституту фізики напівпровідників імені 

В. Є. Лашкарьова за адресою: проспект Науки 41.  

На засіданні Наукової ради Фонду, яке відбулось 15 лютого 2019 року було 

прийнято рішення звернутись до Національної академії наук України з 

проханням про розміщення Фонду у зазначеному  приміщенні. 

Листом від 15.02.2019 № 007-1-264 Науковий комітет, який відповідно до 

частини восьмої статті 21 Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» виконує функції наглядової ради Фонду, звернувся до                                

Віце-президента Національної академії наук України А. Г. Загороднього з 

проханням надати в оренду приміщення Інституту фізики напівпровідників імені 

В. Є. Лашкарьова за адресою: проспект Науки 41 загальною площею 770 кв. м. 

для розміщення Фонду. 

За результатами робочої наради, яка відбулась 03 жовтня 2019 року щодо 

питання розміщення Фонду Національна академія наук України надіслала до 

Міністерства освіти і науки лист в якому зазначено, що договір оренди 

зазначених приміщень Національним фондом досліджень не підписаний, а 

приміщення фондом не використовуються. 

Національна академія наук України підтвердила можливість розміщення 

Фонду у приміщеннях Інституту фізики напівпровідників імені 

В. Є. Лашкарьова за адресою: проспект Науки 41 та запропонувала 
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альтернативні варіанти розміщення Фонду в приміщеннях інших організацій 

Національної академії наук України. 

Стосовно підпункту 5.7. пункту 5 Протоколу щодо створення робочих 

груп з підготовки проєктів нормативно-правових актів, спрямованих на 

реформування вітчизняної наукової сфери, в тому числі здійснення заходів, 

затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 р. 

№ 776-р, залучення до їх роботи представників Наукового та Адміністративного 

комітетів Національної ради, заінтересованих органів виконавчої влади, 

Національної академії наук та національних галузевих академій наук 

повідомляємо. 

З метою розробки пропозиції щодо виконання завдань, визначених 

підпунктами 3, 4, 7 та 8 пункту 2 Плану заходів, та на виконання підпункту 5.7. 

пункту 5 протоколу № 2 засідання Національної ради України з питань розвитку 

науки і технологій від 30 листопада 2018 р. Міністерством освіти і науки було 

створено робочі групи для підготовки проєктів нормативно-правових актів, 

спрямованих на реформування вітчизняної наукової сфери, із залученням до їх 

роботи представників Наукового комітету Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій, а також центральних органів виконавчої влади, 

Національної академії наук, національних галузевих академій наук, 

представники яких є членами Адміністративного комітету Національної ради 

України з питань розвитку науки і технологій. 

- наказом Міністерства освіти і науки України від 14.04.2019 № 532 

утворено робочу групу з  підготовки пропозицій щодо засад функціонування в 

Україні системи незалежної експертизи державних цільових наукових та 

науково-технічних програм та наукових проєктів, яка до 31 липня 2019 року 

повинна  розробити та подати Міністерству відповідні пропозиції. 

6 червня 2019 року відбулось перше засідання робочої групи, під час якого 

було обговорено проблемні питання функціонування в Україні системи  

незалежної експертизи державних цільових наукових та науково-технічних 

програм та наукових проєктів, а також визначено завдання, які мають бути 

вирішені робочою групою. 

- наказом Міністерства від 07.05.2019 № 618 утворено робочу групу з 

розроблення пропозицій щодо засад державної політики розвитку державної 

дослідницької інфраструктури. Відповідно до зазначеного наказу, робочій групі 

необхідно до 01 жовтня 2019 року розробити та подати узгоджені пропозиції 

щодо засад державної політики розвитку державної дослідницької 

інфраструктури. 

14 червня відбулось перше засідання робочої групи на якому  

обговорювалось концептуальне бачення засад державної політики розвитку 

дослідницьких інфраструктур. Міністерством освіти і науки підготовано проєкт 

Концепції державної політики щодо розвитку дослідницьких інфраструктур до 

2030 року, яка визначає мету, стратегічні цілі, ключові напрями розвитку 

дослідницьких інфраструктур в Україні, основні інструменти і механізми 

реалізації Концепції з урахуванням сучасних європейських і світових тенденцій.  
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- також, 7 червня 2019 в МОН відбулось перше засідання робочої групи з 

підготовки пропозицій щодо перегляду переліку пріоритетних напрямів 

розвитку науки і техніки, а також механізму їх реалізації, склад якої затверджено 

наказом Міністерство освіти і науки України від 19.04.2019 № 531. 

На засіданні було визначено основні задачі, які будуть вирішуватись 

робочою групою та затверджено основні етапи опитування (форсайтного 

дослідження), виконавцем якого визначено Український інститут науково-

технічної експертизи та інформації (УкрІНТЕІ), що проводитиметься з метою 

визначення пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки.  

Стосовно виконання підпунктів 5.8 та 5.9 пункту 5 Протоколу щодо 

визначення Національного фонду досліджень України головним розпорядником 

бюджетних коштів та поетапного збільшення частки фінансової підтримки 

наукових і науково-технічних проєктів, які спрямовуватимуться через Фонд, з 

урахуванням положень Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» та таких показників: у 2020 році – не менше 10% видатків, у 2021 

році – не менше 15% видатків, передбачених за загальним фондом державного 

бюджету на фінансування науки повідомляємо таке. 

Для забезпечення діяльності Національного фонду у Державному бюджеті 

України на 2019 рік за новою бюджетною програмою «Забезпечення діяльності 

Національного фонду досліджень та Державного фонду фундаментальних 

досліджень, грантова підтримка наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок» враховані видатки загального фонду у обсязі 

262,4 млн. гривень. 

Міністерство освіти і науки під час підготовки Бюджетної декларації на 

2020-2022 роки запропонувало за бюджетною програмою 2201300 

«Забезпечення діяльності Національного фонду досліджень, грантова підтримка 

наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок» 

визначити видатки на 2020 рік в розмірі 526 420,9 тис грн. 

Відповідно до частини шостої статті 23 Бюджетного кодексу України та з 

метою врегулювання законодавчих засад щодо надання Національному фонду 

досліджень статусу головного розпорядника бюджетних коштів, Міністерство 

освіти і науки листом від 12.06.2019 № 1/12-3258 надіслало на погодження до 

Міністерства фінансів України проєкт Закону України «Про внесення змін до 

додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік».   

Міністерство фінансів України листом від 08.07.2019 № 18932/0/1-19 

повідомило, що проєкт Закону України «Про внесення змін до додатка №3 до 

Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» не підтримується. 

На сьогодні, в проєкті Закону України «Про Державний бюджет України 

на 2020 рік» (реєстр. № 2000 від 15.09.2019) за бюджетною програмою 

Міністерства освіти і науки 2201300 «Забезпечення діяльності Національного 

фонду досліджень, грантова підтримка наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок», передбачено видатки в розмірі 526 420,9 тис. 

грн. 
 


